

今日视点

细品微博

“飞行员造假”是致命的隐患

□沈晓/文 王成喜/图

【新闻背景】民航局有关人士透露,2008年到2009年,民航局曾在民航系统对飞行人员的资质进行全面检查,查出来飞行经历不实,甚至飞行经历造假的多达200多人,其中深圳航空就有103人。目前,一场对全行业的安全检查已经展开,民航局局长李家祥表示,将适当地控制民航业发展速度。(9月7日本报 B04版)

实在不敢相信,飞行员也有假,居然有200多人!资历造假的新闻现在层出不穷,从找工作的青年到官员,还包括那个打工皇帝,让我们打死也不敢相信的是,在天空中掌握着上百条人命的飞行员也能造假。官员造假无非为了权,贪图钱,飞行员造假要的是命啊!

民航总局局长李家祥将飞行员资质造假比作民航业的“三聚氰胺”,说这是民航业的“定时炸弹”。我的心里不禁感到恐惧。平日里,即使一个“炸弹”,也要出动无数警察来排除,谁能想到,每天在天上飞的飞机,驾驶员自身却有可能存在着致命的隐患?

李家祥还表示,从初步暴露的问题看,伊春空难基本上是一场由“低级错误”引发的悲剧。其中一个“低级错误”是,失事飞机的机长“经验不足、素质不过硬”,可能存在“资质经历把关不严的问题”。为什么非要等付出了生命代价之后,“三聚氰胺”才能被揪出来?2008年到2009年的民航“打假”结果,如果不是这次空难,是不是仍要内部处理,仍不让公众知情?

这几年,民航业发展迅速,航线增多了,乘飞机方便了,我们这些普通百姓也能体验飞行的快捷与舒适了,但与此同时,人为制造的危险系数是否也在增加呢?民航业的发展没人阻拦,但必须将安全列为第一,这可是人命关天啊!

伊春空难后,华夏航空因飞机在机场降落时机翼尖擦地被全面停运,民航局副局长表示:“谁不把安全当回事,不把公众的利益当回事,谁就别赚钱。”现在的天空,究竟还有多少“定时炸弹”在飞?



伊春空难后,华夏航空因飞机在机场降落时机翼尖擦地被全面停运,民航局副局长表示:“谁不把安全当回事,不把公众的利益当回事,谁就别赚钱。”现在的天空,究竟还有多少“定时炸弹”在飞?

无论是伊春空难还是机翼尖擦地,民航的处理都是马后炮。什么时候民航公布几起查出来的隐患,并且严肃处理,或许我们乘机的时候才会更安心!

无论何时,我都会一直挂在公司墙上,但走着走着忘了,该打。为此,无论付出多少代价都值得。大家的批评更是对金浩的关爱。(作者系湖南金浩茶油股份有限公司董事长)

阿忆 96岁的老奶奶,为重孙女进昌平工业幼儿园,露管排队9天8夜,终于为重孙女拿到“入园资格”。上幼儿园也要资格,兄弟我义愤填膺!可看这老奶奶她一点不觉得辛苦,露出慈祥的微笑,多好的老百姓!

@拳头书生 韩国外长因女儿特招事件宣布辞职。新闻背后的网友评论很有趣,不少网友纷纷惊叹:“我还以为有多大事儿呢!”“奇闻阿!这也辞职?”有人嘀咕说:“同样是当官的,差距怎么这么大呢?”

@陈朝华 目前持有创维33.45%股权的黄宏生曾经说:“我终于想通了一个道理,企业小的时候100%的钱都是自己的,企业大了以后,一切都是社会的。对这个社会资源,我只不过有决策权,而使用权和所有权,并不完全属于我。”

@刘翔浩 我不是一个暴发户,我没有赚过昧心钱。十八年来我只有这一个事业。然而今天,因一时糊涂,走了弯路,被指责。心痛,无助,更想打自己。失明的老母亲一直要我们三兄妹“老实做人,勤奋做事”,此警示语也一直挂在公司墙上,但走着走着忘了,该打。为此,无论付出多少代价都值得。大家的批评更是对金浩的关爱。(作者系湖南金浩茶油股份有限公司董事长)

@汪潮涌 我不反对国企做大做强,但是我反对它们在垄断资源和定价权以及服务不到位的前提下取得超额利润,四大银行成为全球最赚钱的公司对国民来说并非福音,大国企的分配机制有问题,一是对社保贡献太少,二是愧对股民,太高的市盈率上市,太低的股价回报,还有国企的官商心态太强,以为可以无所不为。

@人大张鸣 各个大学清退在校超过8年的博士生,一般舆论都认为这是严肃校纪,是好事。错,学习无期限,才叫大学。

热点纵论

给“发廊女”家属写信是“有罪推定”

□秉海

【新闻背景】“你们的亲人目前正在xx美容休闲店工作,该店属于非正规的美容、美发休闲店。作为家属,你们有权利了解自己亲人的从业环境。公安机关也希望得到你们的配合,劝说你们的亲人不要误入歧途。”为从源头上杜绝非正规休闲店的卖淫活动,杭州市拱墅区祥符派出所想出了给“发廊女”家属写信的办法。(9月7日本报 B03版)

有人可能认同祥符派出所的推测——有些美容、美发休闲店里没有美容、美发工具,却放着许多床,晚上店里开着粉红色的灯,所以有理由怀疑从业者涉嫌卖淫。

情理上,笔者认为这一推断有一定道理,但是,这仅仅是道德范畴内的推断,在法律上站不住脚。特别对于公权力而言,法无授权即禁止。派出所是手握公权力的执法部门,法律没有授权派出所可以“根据经验”判断“发廊女”是卖淫女的权力,在没有证据证明“发廊女”是卖淫女的情况下,公安机关不可以“怀疑”其为卖淫女,写信告知其家属。

派出所没有证据的情况下,认为发廊女“误入歧途”,“容易感染梅毒、艾滋等性病”,很容易给人“此人是卖淫女”的暗示,这就涉嫌“有罪推定”。派出所工作人员有没有想过,这样的信寄到“发廊女”的老家,她们的家人会以什么的心态和眼神看待自己的亲人?这对“发廊女”的声誉又会造成怎样的影响?公民的人格尊严不受侵犯。

《民法通则》进一步规定:“公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉。”非正规的美容美发店,自有相关部门予以查处甚至取缔,但不可以在其中工作的所有从业人员打上“涉黄”的标签。如此做法无疑会误伤许多人,加重社会对这个行业的歧视。保护公民权利是执法机关的天职,不羞辱人是行使公权力的底线,执法者要在每一个细节上慎重行使权力,不可越雷池半步。

《民法通则》进一步规定:“公民、法人享有名誉权,公民的人格尊严受法律保护,禁止用侮辱、诽谤等方式损害公民、法人的名誉。”非正规的美容美发店,自有相关部门予以查处甚至取缔,但不可以在其中工作的所有从业人员打上“涉黄”的标签。如此做法无疑会误伤许多人,加重社会对这个行业的歧视。保护公民权利是执法机关的天职,不羞辱人是行使公权力的底线,执法者要在每一个细节上慎重行使权力,不可越雷池半步。

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618